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SOLUCIONES ADIVINANZAS II 
1.- Un avión, lleno de pasajeros, se estrella justo en la frontera entre España y Portugal... 
¿Dónde entierran a los sobrevivientes?  SOLUCIÓN: A los supervivientes no se los entierra. 
 
2.- Si Juan habla más bajo que Pedro y Carlos habla más alto que Pedro. 
¿Habla Juan más alto o más bajo que Carlos? SOLUCIÓN: Sí. Juan es el que habla más bajo de los tres. 
 
3.- ¿Cuantos animales tengo en casa si todos son perros menos dos, todos son gatos menos dos y todos son 
conejos menos dos? SOLUCIÓN: Tengo tres animales, un perro, un gato y un conejo. 
 
4.- ¿Que pesa más, un kilo de plomo o un kilo de paja? SOLUCIÓN: Pesan lo mismo, un kilo. 
 
5.- Un hombre va a la capital, por el camino se cruza con 5 mujeres, cada mujer lleva 5 niños y cada niño 5 
perros. Entre hombres, mujeres, niños y perros ¿Cuantos van a la capital? SOLUCIÓN: A la capital voy yo solo, 
el resto vuelven. 
 
6.- Dos madres y dos hijas se reparten 30 euros y se llevan 10 cada una. ¿Cómo es esto posible? SOLUCIÓN: 
Son abuela, madre e hija. 
 
7.- Si un tren eléctrico va de Norte a Sur, ¿hacia qué lado echará el humo? 
SOLUCIÓN: Los trenes eléctricos no echan humo. 
 
8.- La madre de Pedro tiene cuatro hijos, a los que con buen criterio llamo Javier, Jesús, José y... ¿Cuál es el 
nombre del cuarto? SOLUCION: Pedro 
 
9.- En un almacén un empleado etiquetó 3 cajas indicando su contenido, en la primera puso lápices, en la 
segunda bolígrafos y en la tercera rotuladores, el dueño se dio cuenta de que todas las cajas estaban mal 
etiquetadas pero volvió a cerrarlas y llamo la atención al empleado diciéndole que no le despediría si abriendo 
solo una caja era capaz de resolver el error, pero si se confundía se quedaría trabajando un año sin sueldo. El 
empleado aceptó el reto y lo ganó, ¿Como lo hizo? SOLUCIÓN: Puesto que el empleado sabía que las tres 
cajas estaban mal, o lo que es lo mismo, ninguna estaba bien, solo hay que abrir una de ellas, y poner su 
etiqueta correcta quitándosela a la caja que la tenga, a esta segunda caja le pone la etiqueta de la tercera y la 
de la primera caja abierta a la tercera. 
 
10.- Dos personas esperan turno en la entrada del cine, una de ellas era el padre del hijo de la otra persona. 
¿Cómo puede ser? SOLUCIÓN: Eran marido y esposa. 
 
11.- Si un pastor tiene 15 ovejas y se le mueren todas menos nueve, ¿cuántas le quedan? SOLUCIÓN: Nueve. 
 
12.- En un coche iban dos madres y dos hijas, pero en el coche solo había tres pasajeras. ¿Puedes decir cómo 
es posible? SOLUCIÓN: Abuela, madre e hija. 
 
13.- En un lago hay una superficie cubierta de nenúfares y cada día esa extensión dobla su tamaño. Si tarda 10 
días en cubrir el lago, ¿cuánto tarda en cubrir la mitad del lago? SOLUCIÓN: 9 días 
 
14.- Tienes seis vasos: tres vacíos y tres con agua. Los tres primeros vasos están con agua, y los tres siguientes, 
vacíos. ¿Cómo haces para que, moviendo un sólo vaso, quede la línea de vasos alterna? (Un vaso lleno, otro 
vacío...) SOLUCIÓN: Mueve el segundo vaso lleno y lo vacías en el penúltimo vaso vacío. Vuelve a dejar el vaso 
que estaba lleno y ahora está vacío en su sitio. 
 
15.- ¿Cuál es la palabra que si la pronuncias bien está mal y si la pronuncias mal está bien? SOLUCIÓN: mal 
 
16.- Juan se levanta por la mañana y descubre que la luz de la habitación no funciona. Abre el cajón de los 
guantes, en el que hay diez guantes negros y diez azul oscuro. ¿Cuántos debe coger para asegurarse de que 
obtiene un par del mismo color? SOLUCIÓN: 11. Pongámonos en el peor de los casos, en el que Juan coge los 
diez guantes derechos (o izquierdos) de ambos colores, lo que le haría imposible obtener una pareja. Con uno 
más le bastaría para completar la pareja. 
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17.- Tienes una frutería y te han repartido tres cajas: una tiene sólo manzanas; otra, sólo naranjas; la tercera, 
manzanas y naranjas. Cada caja tiene una etiqueta: “manzanas”, “naranjas” y “manzanas y naranjas”. Ninguna 
de las cajas tiene la etiqueta que le corresponde. ¿Cómo puedes saber la fruta que contiene cada una de las 
cajas sacando una sola pieza de una sola de ellas? SOLUCIÓN: Has de coger una pieza de la caja que dice 
“manzanas y naranjas”. Como todas están mal etiquetadas, incluida esta, no necesitas saber más. 
Si es una manzana, esta es la caja de las manzanas. Las naranjas están en la etiquetada como “manzanas” y la 
caja que queda, la de “naranjas”, contiene naranjas y manzanas. 
Si es una naranja, tienes la caja de las naranjas. La etiquetada como “naranjas” contiene manzanas y la que 
tiene la etiqueta “manzanas” guarda naranjas y manzanas. 
 

18.- Hay un rio y un pastor tiene que pasar un lobo, una cabra y una lechuga a la otra orilla del mismo. Para 
hacerlo tiene una barca en la que solo caben él y una de las otras tres cosas. Pero aquí el problema; si el lobo 
se queda solo con la cabra se la come, si la cabra se queda sola con la lechuga se la come, entonces ¿cómo 
debe hacer el pastor para cruzar las tres cosas al otro lado del rio? SOLUCIÓN: El pastor pasa primero la cabra, 
la deja en la otra orilla y regresa a por el lobo, al cruzar deja al lobo y vuelve con la cabra, deja la cabra y cruza 
con la lechuga, deja la lechuga con el lobo y regresa a por la cabra. 
 

19.- Esteban, de sólo dos años, tomó para jugar un libro. Por su corta edad arrancó las páginas 8, 12, 85, 117  
y 118. ¿Cuántas hojas arrancó? SOLUCIÓN: Sólo arrancó 4 hojas, porque las páginas 117 y 118 son dos caras 
de una misma hoja 
 

20.- Dos amigos han jugado al ajedrez. Han echado cinco partidas y cada uno ha ganado las cinco partidas. 
¿Cómo es esto posible? SOLUCIÓN: No han jugado entre sí 
 

21.- En un restaurante, un cliente encontró una mosca en la sopa. El camarero, conciliador, se llevó el plato 
a la cocina y regresó con (aparentemente) otro plato de sopa. Un instante más tarde el cliente lo llamaba otra 
vez. "¡La sopa de este plato es la misma que le mandé llevarse!", le gritó ásperamente. 
¿Cómo lo supo? SOLUCIÓN: Antes de reclamar al camarero, el cliente le había echado sal a la sopa y la que le 
trajo estaba sosa. 
 

22.- ¿Cuánta tierra hay en un hoyo de 1,52 m x 75,85 cm x 1,2 m? SOLUCIÓN: Nada de tierra, es un hoyo. 
 

23.- Una persona tenía un vaso lleno de agua y otro lleno de leche. Volcó los dos vasos en un recipiente 
grande y sin embargo no se mezclaron los líquidos. ¿Cómo es posible? SOLUCIÓN: Los líquidos estaban 
congelados. 
 

24.- Un vigilante nocturno de una importante empresa, le advierte un día a su jefe que haga el favor de no 
tomar el ascensor, porque anoche se había quedado dormido y había soñado que el ascensor tenía un 
problema técnico y se hundía. Al poco tiempo se oye un gran estruendo y el jefe comprueba que el ascensor 
se ha hundido. Como prueba de agradecimiento, el jefe le da una gratificación y le despide. ¿Por qué? 
SOLUCIÓN: Le despidió por quedarse dormido en su trabajo, cuando debería haber estado vigilando. 
 

25.- A continuación se muestran los nombres de cuatro personas de una misma familia: 
G E R M A N 
M A N U E L 
M A R I S A 
I S A B E L 
Es muy fácil separar unos nombres de otros mediante tres líneas: 
G E R M A N 
--------------- 
M A N U E L 
---------------- 
M A R I S A 
----------------- 
I S A B E L 
 

 Pero, ¿sabrías separarlos usando sólo dos líneas? 

SOLUCIÓN: 
GER MAN

MAN UEL

MAR ISA

ISA BEL

  


